



## doc. Ing. Kristýna Neubergová, Ph.D.

Kristýna Neubergová se narodila v Praze 29. září 1970. Po studiu na Střední průmyslové škole stavební v Praze nastoupila na České vysoké učení technické. Na Fakultě stavební vystudovala obory Pozemní stavby (1994) a Inženýrství životního prostředí (1998). Ve svých studiích pokračovala a v roce 2000 získala doktorát v oboru Aplikovaná a krajinná ekologie. S ČVUT v Praze se rozhodla spojit i svou profesní kariéru. V roce 1998 nastupuje na Fakultu dopravní, někdejší Katedru dopravních systémů v území. Zde je jmenována v roce 2005 docentkou v oboru Dopravní systémy a technika.

Fakultě dopravní i katedře zůstává věrná po celý svůj život a rozvíjí zde svůj milovaný obor – krajinnou ekologii a snižování negativních vlivů dopravy na životní prostředí. Nejprve přebírá předmět Tvorba a ochrana krajiny, postupně zavádí nové předměty a inovace ve výuce. Přináší do studijních plánů problematiku odpadového hospodářství a procesy posuzování dopravních staveb z pohledu jejich vlivu na životní prostředí. Vytváří tak novou strukturu vzdělávání v oblasti ekologie, kde jsou základními pilíři předměty Posuzování dopravních staveb a Doprava a životní prostředí. Ty rozšiřuje o několik povinně volitelných předmětů.

V oblasti vědy a výzkumu se aktivně jako řešitelka či spoluřešitelka zapojuje do několika výzkumných projektů, stranou nezůstává ani v publikační činnosti. Zaměřuje se na využití fraktální geometrie při analýze krajinných systémů, funkci zeleně ve městech a podél dopravních cest, metody posuzování návrhu vedení liniové trasy, ekologické aspekty vedení dopravních cest v území a jeho fragmentaci, hluk z dopravy, hodnocení jednotlivých alternativ tras liniových staveb, čistou mobilitu a alternativní zdroje energie v dopravě. V roce 2023 vydává Česká silniční společnost rozsáhlou odbornou publikaci Dopravní inženýrství, jejíž je spoluautorkou.

Doc. Neubergová za své působení na Fakultě dopravní seznámila s problematikou dopravy a životního prostředí stovky studentů, vedla desítky závěrečných prací a k úspěšnému cíli dovedla několik studentů doktorského studia. Svým laskavým přístupem si získala srdce mnoha studentů, kteří na setkávání s ní nikdy nezapomenou.

Kristýna Neubergová byla vynikající kolegyní, spolupracovnicí, kamarádkou i přítelkyní. Její slovo vždy platilo, vyznávala upřímnost a z duše odmítala jakoukoli nespravedlnost. Uměla v těžkých chvílích nalézt hřejivé slovo, pohladit a pochopit.

Její srdce přestalo tlouci v pátek 29. listopadu 2024.

Nikdy na ni nezapomeneme nejen jako na kolegyni, ale především jako na hodného a čestného člověka.

prof. Ing. Ondřej Příbyl, Ph.D.  
děkan fakulty